

البيان الأوّلي لأرباح بنك الجزيرة للربع الأول من عام 2026م

بنك الجزيرة يحقق أداءً مالياً قوياً مقترناً بمعدل نمو قوي: ارتفاع صافي الدخل بنسبة 12% مقارنة بالعام الماضي

ليصل إلى 405 مليون دينار، ونمو إجمالي الأصول بنسبة 13% مقارنة بالعام الماضي ليصل إلى 173 مليار دينار

الرياض، 2026/04/21

أبرز النتائج المالية للربع الأول من عام 2026م:

- ارتفع **صافي الدخل** بنسبة 12% مقارنة بالعام الماضي وبنسبة 12% مقارنة بالربع الماضي ليصل إلى 405 مليون دينار، فيما بلغ العائد على حقوق الملكية الملموسة 8.4%.
- ارتفع **إجمالي الدخل التشغيلي** بنسبة 7% مقارنة بالعام الماضي ليصل إلى 1,152 مليون دينار، مدفوعاً بنمو صافي دخل التمويل والاستثمارات، بالإضافة إلى الدخل من الرسوم والدخل الآخر التي شكّلت نسبة لافتة بلغت 29% من إجمالي الدخل التشغيلي.
- استمر **صافي هامش الربح** في النمو ليصل إلى 2.10% في الربع الأول من عام 2026م مقارنةً بنسبة 2.01% في الربع الماضي، مدفوعاً بارتفاع صافي دخل التمويل والاستثمارات بنسبة 9% مقارنة بالعام الماضي و6% مقارنة بالربع الماضي.
- ارتفعت **مصاريف التشغيل** بنسبة 7% مقارنة بالعام الماضي وظلت ثابتة على نفس مستويات الربع الماضي. فيما بلغت نسبة التكلفة إلى الدخل 52.75%.
- انخفضت **تكلفة المخاطر** إلى 20 نقطة أساس في الربع الأول من عام 2026م، متراجعةً بمقدار 19 نقطة أساس مقارنة بالعام الماضي و34 نقطة أساس مقارنة بالربع الماضي، مما يعكس استقرار جودة الائتمان وارتفاع عمليات الاسترداد.
- ارتفع **صافي التمويل** إلى 114.3 مليار دينار خلال الربع الأول من عام 2026م، بزيادة قدرها 14% مقارنةً بالعام الماضي، وبنسبة 3% منذ بداية العام بدعمٍ من قطاعي الأفراد والشركات، ليرتفع بذلك إجمالي الأصول ويصل إلى 173.1 مليار دينار.
- ارتفعت **ودائع العملاء** إلى 124 مليار دينار في الربع الأول من عام 2026م، بزيادة قدرها 13% مقارنةً بالعام الماضي و7% منذ بداية العام، مدفوعة بنمو وودائع حسابات الجارية وحسابات التوفير والودائع لأجل.
- ارتفعت **حقوق ملكية المساهمين** بنسبة 6% منذ بداية العام وبنسبة 21% مقارنة بالعام الماضي، وذلك بفضل النجاح في طرح صكوك من الشريحة الأولى بقيمة 1,464 مليون دينار في الربع الأول من عام 2026م.

صرّح الأستاذ/نايف بن عبد الكريم العبد الكريم، الرئيس التنفيذي والعضو المنتدب لبنك الجزيرة، في معرض حديثه عن أداء البنك في الربع الأول من عام 2026م قائلاً:

" في الربع الأول من عام 2026، حقق بنك الجزيرة ارتفاعاً بنسبة 12% في صافي الدخل، مع استمرار توسع هامش صافي الربح واستمر زخم النمو مع زيادة التمويل عبر جميع مجالات الأعمال وكذلك محافظة الاستثمارات. كما تم دعم نمو الأصول بشكل قوي من خلال التدفقات الكبيرة في وودائع العملاء، مما يعزز من قوة العلامة التجارية للبنك في ظل العمل وفق هويته التجارية الجديدة التي انطلقت مع بداية العام.

"ويواصل بنك الجزيرة التزامه بتحقيق التوازن بين النمو والانضباط، مع تعزيز قدراته الرقمية والاستثمار في المواهب والكفاءات والابتكار وزيادة مستويات رضا العملاء، فضلاً عن العمل باستمرار على تحقيق الهدف الاستراتيجي المتمثل في أن يكون الخيار الأمثل للأفراد والشركات والمؤسسات ذات الملاءة المالية العالية.

في الربع الأول من عام 2026م، عزز البنك قاعدة رأس المال بطرح صكوك من الشريحة الأولى. ويتيح هذا المركز الرأسمالي القوي للبنك اغتنام فرص الأعمال الجذابة في سوق سعودية تتسم بالقوة والحيوية والمرونة.

بشكل عام، تُظهر نتائج الربع الأول من عام 2026م نجاح بنك الجزيرة في تنفيذ استراتيجيته، وقوة نموذج أعماله، والتزامه الراسخ بتحقيق قيمة مستدامة وطويلة الأجل للمساهمين."

النتائج القوية تؤكد رصانة نموذج الأعمال والتركيز المستمر على تحسين الأداء التشغيلي والمضي قدماً في مسار التحول الاستراتيجي

حقق بنك الجزيرة أداءً مالياً قوياً في الربع الأول من عام 2026م مع نمو صافي الدخل بنسبة 12% مقارنةً بالعام الماضي، ليصل إلى 405 مليون ريال. وبلغ صافي الدخل قبل الزكاة والضرائب 472 مليون ريال، بزيادة قدرها 15% مقارنةً بالعام الماضي. في حين بلغ العائد على حقوق الملكية الملموسة 8.4%.

ارتفع إجمالي الدخل التشغيلي بنسبة 7% مقارنةً بالعام الماضي ليصل إلى 1,152 مليون ريال، مدفوعاً بزيادة قدرها 9% في صافي دخل التمويل والاستثمار، ونمو بنسبة 3% في الدخل من الرسوم والدخل الآخر. وبلغ صافي هامش الربح 2.10%، مقارنةً بنسبة 2.01% في الربع السابق، بزيادة قدرها 9 نقاط أساس. كما مثل الدخل من الرسوم والدخل الآخر 29% من إجمالي الدخل التشغيلي، مما يؤكد على تنوع إيرادات البنك والتركيز الاستراتيجي على تنمية الإيرادات غير المرتبطة بالفائدة. ارتفعت مصاريف التشغيل بنسبة 7% مقارنةً بالعام الماضي، حيث بلغت نسبة التكلفة إلى الدخل 52.75%، بزيادة قدرها 0.34 نقطة مئوية مقارنةً بالعام الماضي. وانخفض صافي مخصصات انخفاض القيمة بنسبة 28% مقارنةً بالعام الماضي وبنسبة 26% مقارنةً بالربع الماضي، وذلك نتيجة ارتفاع عمليات الاسترداد في الربع الأول من عام 2026م، وبناءً عليه، انخفضت تكلفة المخاطر لتصل إلى 20 نقطة أساس، بانخفاض قدره 19 نقطة أساس مقارنةً بالعام الماضي.

تتميز محفظة أعمال البنك بتنوعها الجيد، حيث تسهم جميع القطاعات في الدخل التشغيلي وصافي الدخل.

واصلت الميزانية العمومية التوسع، حيث ارتفع إجمالي الأصول بنسبة 13% مقارنةً بالعام الماضي وبنسبة 4% منذ بداية العام ليصل إلى 173.1 مليار ريال. كما ارتفع صافي التمويل بنسبة 14% مقارنةً بالعام الماضي وبنسبة 3% منذ بداية العام، في حين ارتفع صافي الاستثمارات بنسبة 9% مقارنةً بالعام الماضي وبنسبة 3% منذ بداية العام. وتأتي معدلات النمو الصحية هذه نتيجة لقدرات البنك القوية على توليد الفرص التمويلية وتركيزه الاستراتيجي على الإقراض التجاري وارتكازه إلى قاعدة عملاء ذوي ملاءة مالية عالية. وقد دعم نمو الأصول الزيادة القوية في ودائع العملاء، حيث ارتفعت بنسبة 13% مقارنةً بالعام الماضي، وبنسبة 7% مقارنةً بالربع الماضي.

ارتفعت حقوق ملكية المساهمين بنسبة 21% مقارنةً بالعام الماضي وبنسبة 6% منذ بداية العام لتصل إلى 23.0 مليار ريال نتيجة طرح صكوك من الشريحة الأولى في الربع الأول من العام 2026م، مما عزز وضع البنك الرأسمالي.

ملخص بيان الدخل
عن الفترة المنتهية في 31 مارس 2026م

بالمليون ٲ	الربع الأول من عام 2026م	الربع الأول من عام 2025م	نسبة التغيير مقارنةً بالعام الماضي	الربع الرابع من عام 2025م	نسبة التغيير مقارنةً بالربع الماضي
صافي دخل التمويل والاستثمار	819	754	%9+	773	%6+
الرسوم والدخل الآخر	334	325	%3+	412	%19-
إجمالي الدخل التشغيلي	1,152	1,079	%7+	1,185	%3-
إجمالي مصاريف التشغيل قبل مخصصات انخفاض القيمة	(608)	(566)	%7+	(611)	%0.4-
صافي مخصصات انخفاض القيمة	(74)	(103)	%28-	(100)	%26-
صافي الدخل التشغيلي	470	411	%14+	475	%1-
حصة في صافي دخل شركة زميلة	2	1	%23+	5	%66-
صافي الدخل للفترة قبل الزكاة وضريبة الدخل	472	412	%15+	479	%2-
الزكاة وضريبة الدخل	(67)	(51)	%31+	(117)	%43-
صافي الدخل للفترة	405	361	%12+	362	%12+

النسب المالية الرئيسية
عن الفترة المنتهية في 31 مارس 2026م

بالمليون ٲ	الربع الأول من عام 2026م	الربع الأول من عام 2025م	نسبة التغيير مقارنةً بالعام الماضي	الربع الرابع من عام 2025م	نسبة التغيير مقارنةً بالربع الماضي
صافي هامش الربح	%2.10	%2.19	9- نقاط أساس	%2.01	9+ نقاط أساس
نسبة التكلفة إلى الدخل	%52.75	%52.42	0.34+ نقطة مئوية	%51.53	1.22+ نقطة مئوية
تكلفة المخاطر	%0.20	%0.38	19- نقاط أساس	%0.54	0.34- نقطة أساس
العائد على حقوق الملكية الملموسة	%8.4	%10.4	2.1- نقطة مئوية	%7.0	1.3+ نقطة مئوية

ملخص الميزانية العمومية

حتى 31 مارس 2026م

بالمليون ريال	الربع الأول من عام 2026م	الربع الرابع من عام 2025م	نسبة التغيير مقارنة بالربع الماضي	الربع الأول من عام 2025م	نسبة التغيير مقارنة بالعام الماضي
إجمالي النقد والأرصدة بين البنوك والأرصدة لدى البنك المركزي السعودي "ساما"	14,438	13,085	%10+	13,032	%11+
الاستثمارات، صافي	40,232	38,968	%3+	36,923	%9+
التمويل، صافي	114,266	110,862	%3+	100,571	%14+
الأصول الأخرى، صافي	4,178	3,009	%39+	2,842	%47+
إجمالي الأصول	173,114	165,924	%4+	153,369	%13+
المبالغ المستحقة للبنوك والمؤسسات المالية الأخرى	21,068	23,912	%12-	20,246	%4+
ودائع العملاء	123,958	115,395	%7+	109,644	%13+
الصكوك الثانوية	2,042	2,007	%2+	2,041	%0+
المطلوبات الأخرى، صافي	3,041	2,834	%7+	2,356	%29+
إجمالي المطلوبات	150,110	144,149	%4+	134,288	%12+
حقوق الملكية المنسوبة إلى مساهمي البنك	14,790	15,025	%2-	14,206	%4+
صكوك الشريحة الأولى	8,214	6,750	%22+	4,875	%68+
إجمالي حقوق المساهمين	23,004	21,775	%6+	19,081	%21+

معلومات إضافية

يُرجى التواصل مع فريق علاقات المستثمرين عبر البريد الإلكتروني:

IR@Aljazirabank.com.sa

ستكون البيانات المالية الكاملة، وبيان الأرباح، وعروض المستثمرين والأرباح متاحة على موقعنا الإلكتروني:

[/https://ir.aljazirabank.com.sa](https://ir.aljazirabank.com.sa)